



视频预告

### “LV一族”传授旅行省钱妙招

在南京,就有这样一群“LV一族”,他们与户外驴友们不同,不愿意跑到荒山野岭吃苦受累;他们与旅行团成员也不同,不愿意被带到指定商场被迫购物。他们喜欢通过半自助的方式订机票、订舒适的酒店,翻看旅行手册,跟随前人的指引玩各种好玩的、吃各种好吃的。

从今天开始, www.lifenanjing.com.cn 将连续三周邀请“LV一族”,与读者们分享奇妙的旅行经历:塞班、马尔代夫海岛的椰林树影与水清沙幼,去香港购物兼玩迪斯尼的有趣故事,

在越南、柬埔寨、泰国等东南亚国家的探险经历。

首期时间:今日 20:00~21:00

主题:《蓝色大海之旅》  
嘉宾:莲花(《东方》杂志社的美容编辑)与 Tina(金融业高级从业人员)。

莲花曾独自去过厦门、成都、塞班岛旅行,Tina则一手操办与爱人、朋友去马尔代夫、普吉岛的全部自由行线路。她们对蓝色大海有着疯狂的迷恋。莲花与Tina将在视频中向大家介绍半自助新贵旅游方式,传授大家外出旅行省钱妙招。 见习记者 赵颖

时尚观察

### “巧克力喷泉”PK婚礼蛋糕

日前,记者在某影楼举办的婚庆发布会上看到,一种特殊的喷泉——“巧克力喷泉”正在展出。

巧克力也能做喷泉?据展台负责人称,所谓巧克力喷泉,其实是由液状的巧克力通过一种不锈钢的喷泉机形成的,喷泉的高度可以调节,远看有点像婚礼上的多层巧克力蛋糕,近看又有点像正在倾倒的香槟塔。该负

责人表示,国外很流行这样的“婚礼蛋糕”,但在南京,目前还只在推广阶段,这其实也是巧克力的一种新吃法,通常比较适合室外婚礼,客人们可以将水果块伸进喷泉,蘸着巧克力一起吃。

对于“巧克力喷泉”,准新人们能接受吗?陈小姐认为,黑乎乎的巧克力实在没有婚礼蛋糕养眼,而且现在婚礼大多在酒店举行,客人很难一上前享用。

一般来说,一个多层的婚礼蛋糕顶多一千多元,但这个“巧克力喷泉”的市面价却要近三千元。市民沈先生表示,花这个钱买一道甜品实在有点不划算。但也有市民认为,这个吃法很有创意,婚礼上还能让宾客尝个鲜。 快报记者 王多

# 爱意浓浓 亲子衫

妈妈的T恤上印着宝宝的头像,“宝贝,我好爱你!”几个卡通字写得很是俏皮。宝宝的小T恤上也印着自己的小头像,只是字换成了“妈妈,我好爱你!”这样的衣服爸爸还有一件,因为穿上了和妈妈一样俏皮的T恤,看起来严肃的父亲也变得可爱了许多。今年,作为家庭标志之一的亲子衫悄悄地在南京流行起来。

#### 亲子衫让家庭更亲密

张琴的宝宝才刚两岁,就穿上了妈妈给他做的亲子衫。黄色的小衣服上印着和爸爸妈妈的合影,上面写着卡通字“老

爸老妈,我爱你们!”尽管还不识字,但一看到有客人来宝宝就会手指着T恤上的几个字,一字一顿地念,惹得客人大笑,穿着同样款式衣服的张琴和丈夫,脸上就会洋溢着一种



为人父母幸福的笑容。

“当时逛街无意中发现了这种亲子衫,就特别喜欢。”没有丝毫犹豫,第二天张琴便带着与孩子、老公的合影再次来到店中,三件亲子衫很快便做好了,“一拿到手就特别喜欢,想像着全家人穿着它出去旅游的情景,就会觉得特别温馨。”

张琴的爱人华先生说,“亲子衫简直就是情侣衫的升级版,实在太可爱了,一家人穿着出去购物逛街,感觉小家庭更加团结紧密!”

#### 预制一件送给未来宝宝

选好图案后,只需短短15分钟一套亲子衫便可以大功告成。说起前来印制亲子衫的初衷,李先生告诉记者,原先他曾经在网上看,但由于图案比较单一,他最终还是没买。一直希望在衣服上印上家人头像的李先生还是慕名找到了这家小店,“把照片印在衣服上,感觉会更加亲密!”

黄黄的预产期是明年2月底,而她也早已做好了生宝宝的准备。家里到处都能够看到未来宝宝出生的用品,小鞋子、小袜子,无一不让人对宝宝的到来充满期待。偶然去同事家,黄黄看见挂在客厅墙上的一幅全家福,五口

之家全部身着同一色系同一款式的衣服,上面都印着表达爱意的话,觉得好温馨。

“回家后我就跟老公说要提前做一套亲子衫,用这种方式感受一下初为人母的快乐。”丈夫立刻同意了妻子这一富有创意的想法,周末两人便兴冲冲地跑到同事去过的那家店。因为未来的宝宝属猪,两人不约而同地选择了印有猪图案的衣服。宝宝的小衣服上印着两只小猪,黄黄说,将来要告诉宝宝,这件小衣服象征着爸爸妈妈的爱情和对他的爱。

#### 亲子衫充满生活情趣

记者在街边一角找到了一家名为“印象坊”的小店,专做亲子衫。店内的墙壁上挂满了造型各异的亲子衫,不同的款式和颜色令人眼花缭乱。店主杨小姐告诉记者,自从今年印制亲子衫这项业务做起来以后,上门要求印制亲子衫的人越来越多,“今年印亲子衫似乎成了很多家庭的时尚。”

杨小姐说,很多家庭还会每个季节都过来印制一套,专门用作出门旅游、购物等一家人集体出现的场合,“无形中能把一家人连接在一起,充满着生活的情趣。”

见习记者 汪洪新

报网联动 全新服务  
www.lifenanjing.com.cn  
24小时新闻热线: 96060

## 东南大学 游戏开发学历教育 2006高考考生 330分免试入学

★东南大学(远程)、江苏万和联合培养紧缺学历+技能型人才! 热线: 83242999 地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层 网址: www.wanho.net

## 北大青鸟2年 PK 大学4年

	北大青鸟2年	普通高校4年
毕业证书	ACCP国际认证软件工程师证书 国家OSTA认证软件工程师职业资格证书	本科文凭
选择行业	IT软件行业	取决于专业,往往学非所用
毕业待遇	1500-4000元	800-1200元
工作机会	30万缺口,定单式培养,就业无忧	就业难
工作环境	优雅的办公环境,以技术立足	环境一般,基层做起
社会地位	技术精英,受人尊敬	普通职员

[报名条件] 历届高中以上文凭 喜爱计算机的有志青年  
[免费讲座] 时间:8月24日晚 18:30  
地点:本校  
嘉宾:资深职业规划师  
主题:如何成为IT企业白领

移动、联通用户发送“南京北大青鸟”至50120查询相关信息。(资费0.1元/条,接收免费,无月租)

地址:珠江路609号东来科技大厦二楼 网址:www.pledu.com 咨询QQ:89649306 咨询电话:025-83684399/83684398

## 就读英泰移动通信学院,月薪6000元,让梦想照进现实——火爆3G华东区移动通信人才培养计划火爆招生

### 移动通信软件人才缺口高达50万

三大部委联合认证:教育部、信息产业部、中国软件行业协会联合认证。  
入学即签就业协议:3G牌照发放前夕,受爱立信、移动、通信等上百家IT企业委托,定向委培人员200名。  
培养方向:嵌入式、移动商务、移动增值

随着移动通信技术的迅猛发展,3G时代的到来让移动通信软件工程师取代传统软件工程师成为必然,据信息产业部专家预计,移动通信软件人才缺口高达50万。

开班信息	9月4日脱产班 9月9日业余班
免费3G讲堂	揭开3G神秘面纱-3G带来的新生活、新职业和新机遇
演讲人	华为3G资深专家
时间	8月23日(本周六)18:30
地点	本学院大讲堂

英泰移动通信学院优势:◆深厚的政府背景◆强大的企业实力◆信息产业的热门课程◆资深的高级讲师◆最佳的学习环境◆完善的就业服务网络与企业资源  
咨询电话:025-84703970 84703980 网址:www.njimti.com 学院地址:南京市中山路129号中南国际大厦8层(金陵中学旁)